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تصمیم روس‌ها بازارها را ملتهب کرد و سوئیفت آرامش بخشید!

هر چند کشورهای تحریم کننده روسیه، 
خواستار تحریم بانک‌های روسی توسط 
سوئیفت هستند اما چون این موضوع 
تاکنون توسط سوئیفت اجرایی نشده 
است، باعث شده تا بازارهای جهانی نفت 
و مواد اولیه به یک آرامش نسبی برسند.

 افزایش قیمت نفت به رکود 
اقتصادی دامن می‌زند

پس از آغاز جنگ روسیه با اوکراین، 
قیمت جهانی نفت از مرز 100 دلار نیز 
فراتر رفت و پیش‌بینی می‌شود این روند 
همچنان ادامه داشته باشد. در همین 
خصوص، موسسه کردیت سوئیس در 
گزارش اخیر خود پیش‌بینی کرده که 
در صورت تداوم جنگ روسیه و اوکراین، 
قیمت نفت برنت به بیش از 125 دلار در 
هر بشکه برسد که در این صورت، احتمال 
رکود در اقتصاد جهانی افزایش می‌یابد.

به عبارت دیگر به نظر می‌رسد با ایجاد 
مشکلات تولیدی در اروپا به سبب وضع 
تحریم‌ها علیه روسیه، رشد اقتصادی 
کشورهای ناحیه اقتصادی یورو کاهش 
یابد و از سویی دیگر، بالاتر رفتن قیمت 
حامل‌های انرژی می‌تواند سبب تداوم 
روند تورمی در سطح جهان شود. با کنار 

هم قرار دادن این دوعامل، احتمالاً در 
آینده‌ای نزدیک، اقتصاد جهانی دچار 
رکود تورمی خواهد شد. در حالت 
رکود تورمی نیز معمولاً بخش زیادی از 
سرمایه‌ها به سمت بازارهای امن مانند 
سپرده‌های بانکی و طلا کوچ می‌کنند و 
همین موضوع سبب افزایش نرخ بهره و 

قیمت جهانی طلا می‌شود.
 بیت‌کوین و طا در انتظار 

تصمیمی بزرگ
در مواقع جنگ و بحران، پیش‌بینی 
می‌شود ابتدا قیمت در بازارهایی مانند 
رمزارزها کاهش یابد اما پس از مدتی این 
روند متوقف شود. بنابراین کاهش قیمت 
رمزارزها پس از شروع جنگ روسیه و 
اوکراین قابل پیش‌بینی بود اما اینکه در 
روزهای آینده به کدام سمت، صعودی 
یا نزولی حرکت خواهد کرد، به تصمیم 
کشورهای دیگر بستگی دارد که آیا وارد 
این کارزار شوند یا نه؟ در صورتی که 
کشورهای دیگر از جمله کشورهای عضو 
ناتو اعلام کنند وارد جنگ نمی‌شوند، 
احتمالاً قیمت بیت‌کوین افزایش و قیمت 

جهانی هر اونس طلا کاهش می‌یابد.
 تأثیر نرخ بهره بر بازار 

سرمایه
در حالی بانک‌های کشور برای جذب 

سرمایه‌های بیشتر، سعی می‌کنند با ارائه 
طرح‌های مختلف، نرخ‌های سپرده‌های 
بانکی را افزایش و جذاب‌تر کنند که 
دولت برای کاهش نرخ بهره بین بانکی 
تلاش می‌کند و برای کاهش آن به زیر 
۲۰ درصد، تکلیف قانونی گذاشته است. 
هر چند اجرای آن با تأخیر مواجه شده 
است اما چون در نهایت اجرایی می‌شود، 
این موضوع می‌تواند سبب کاهش نرخ 
بهره‌های بانکی شود که به نفع بازار 
سرمایه است. در حال حاضر به دلیل 
فاصله اندک P/E اوراق مشارکت در 
مقایسه با صنایع بنیادی بازار، بر میزان 
تقاضا و روند شاخص بازار سرمایه تأثیر 
منفی گذاشته است و اگر نرخ بهره بانکی 
کاهش یابد، این موضوع می‌تواند به رشد 

شاخص بورس کمک شایانی کند.
 تأثیر کم‌رنگ توافق بدون 
رفع تحریم سوئیفت بر 

اقتصاد
احیای برجام هر چند می‌تواند باعث رفع 
بسیاری از تحریم‌های اقتصادی، تسهیل 
در مراودات‌ تجاری و همچنین کاهش 
نرخ ارز شود ولی آنچه در قدم اول مهم 
است، امکان نقل و انتقال پول از طریق 
سوئیفت است که یکی از شرایط آن، 
خروج ایران از لیست سیاه FATF است، 

در غیر این صورت، حتی پس از توافق 
وین و رفع تحریم‌های اقتصادی، باز مردم 
شاهد تأخیر در گشایش اقتصادی و عدم 
دستیابی به منابع بلوکه شده خواهند 
بود که با سیاست‌های اقتصادی و اصل 
استفاده حداکثری از فرصت‌ها در تعارض 

است.
 تأثیر برجام و جنگ روسیه بر 

صنایع بورسی
در حال حاضر بیشترین تمرکز فعالان 
بازار سرمایه، موضوعات مربوط به برجام 
است. رفع تحریم‌ها هر چند در ابتدا 
می‌تواند باعث ریزش قیمت سهام در 
بازار شود اما این ریزش موقتی است چرا 
که توافق برجام می‌تواند بسیاری از موانع 
را از سر راه شرکت‌های بورسی بر دارد و 
سودآوری آن‌ها را بهبود بخشد. این در 
حالی است که رشدهای ناشی از عدم 

توافق آنچنان تداوم نخواهد داشت و 
تنها شرایط تولید و فروش شرکت‌ها را 

سخت‌تر می‌کند.
از سوی دیگر، جنک روسیه و اوکراین 
نیز علاوه بر اینکه می‌تواند تاثیرات کوتاه 
مدت و بلند مدت بر اقتصادی جهانی 
بگذارد، در داخل کشور هم تاثیرات 
نسبی بر بازار سهام و برخی گروه‌های 
بورسی می‌گذارد. به طوری که می‌توان 
پیش‌بینی کرد در کوتاه مدت شرکت‌های 
تولیدکننده »کامودیتی‌های صنعتی« 
مثل شرکت‌های تولید کننده فولاد، 
مس و روی، تولید کنندگان »محصولات 
و فرآورده‌های وابسته به نفت و گاز« 
مثل پالایشگاه‌ها و پتروشیمی‌های 
تولید کننده »کود اوره کشاورزی« 
‌از نرخ‌های بالاتر و سوددهی بهتری

 برخوردار شوند.
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3 اقتصاد
Economy توسط شرکت الکترومیزان اندیشه و 

مرکز کارآفرینی فناورانه نوپا انجام 
گرفت؛

امضای تفاهم‌نامه فرایند استقرار 
یک شتاب‌دهنده صنعت مالی و 

سرمایه‌گذاری
نسل‌فردا / گروه اقتصاد
news@ naslefarda.net

با امضای تفاهم‌نامه همکاری میان شرکت 
الکترومیزان اندیشه و مرکز کارآفرینی فناورانه 
نوپا، فرایند استقرار یک شتاب‌دهنده صنعت 
مالی و سرمایه‌گذاری در این حوزه به امضای 

مدیران عامل دو طرف رسید.
در حوزه صنعت نوین مالی و کاربرد 
فناوری‌های نوینی نظیر بلاکچین، هوش 
مصنوعی و... با وجود حضور استارت‌آپ‌ها، 
کمتر شاهد فعالیت‌های موثری بوده‌ایم که این 
همکاری در تلاش برای حمایت از فعالان این 
حوزه انجام شده است. گفتنی است؛ شناسایی 
نیازها، برگزاری رویدادهای مشترک، شناسایی 
تیم‌های توانمند و حمایت از آن‌ها بخش‌های 
دیگر این تفاهم‌نامه هستند. شایان ذکر است؛ 
شرکت الکترومیزان اندیشه با برند تجاری 
نوآوران از جمله باسابقه‌ترین شرکت‌های 
کشور در حوزه تولید نرم‌افزارهای مالی-
اداری به شمار می‌رود. در قالب این همکاری 
از توانمندی‌های دانشگاه‌های برتر کشور 
خصوصاً در سطح استان بهره‌برداری خواهد 
شد. شرکت نوآفرینان پیشرو امین آزاد )نوپا( 
حاصل همکاری دانشگاه آزاد استان، صندوق 
پژوهش و فناوری استان و سازمان نظام‌صنفی 

رایانه‌ای استان است.
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رکود جهانی محصول تصمیم روسی

نقشه‌های هاسکینسون برای کاردانو چیست؟

 توسعه و ترویج در کهکشان کریپتو
به نظر می‌رسد تیم پروژه محبوب کاردانو، همچنان 
به دنبال توسعه این شبکه بلاکچینی است. به گزارش 
سایت کریپتو بیسیک، چارلز هاسکینسون، خالق و 
بنیان‌گذار کاردانو، در مصاحبه اخیر خود در مورد 
سه جنبه مهمی که تیم توسعه‌دهنده این پروژه 
قصد دارد در طول سال‌جاری روی آن‌ها تمرکز کند، 

صحبت کرد.
به گفته هاسکینسون، سه هدف اصلی کاردانو در 
سال ۲۰۲۲ عبارتند از؛ مقایسه تجاری، پایداری 
self-( شبکه و همچنین، حق تعیین سرنوشت

determination( برای کل بلاکچین.
در مورد جنبه »مقایسه تجاری«، هاسکینسون گفت 
که کاردانو از زمان آغاز به کار خود به طور مرتب 
در حال ارتقا بوده است. به گفته هاسکینسون، این 
توسعه مداوم به پروژه کاردانو کمک کرده تا در 
مقایسه با شبکه‌های رقیب، مانند اتریوم و سولانا، 

مزیت‌های رقابتی و امکانات جذابی را ارائه دهد.
هاسکینسون خاطرنشان کرد که ارتقاهای قبلی، 
مانند هایدرا )Hydra( به بهبود مقیاس‌پذیری 
کاردانو در همه زمینه‌ها کمک کرده‌اند. او همچنین 
اعلام کرد که ویژگی‌های جدید بسیاری، از جمله 
زنجیره‌های جانبی، بین ماه‌های ژوئن تا اکتبر امسال 
عرضه خواهند شد؛ دوره‌ای که هاسکینسون معتقد 

است مهم‌ترین دوره برای کاردانو خواهد بود.
هاسکینسون در ادامه گفت که این تیم همچنین 
بر روی »پایداری شبکه« کاردانو متمرکز خواهد 
شد. این موضوع به شبکه کاردانو اجازه می‌دهد تا 
کارآمدتر و مقیاس‌پذیرتر شده و همچنان به رشد 
خود ادامه دهد. به گفته هاسکینسون، تمرکز بر 
پایداری شبکه کاردانو، تجربه کاربر را بهبود خواهد 
بخشید. برای خالق کاردانو، »حق تعیین سرنوشت« 
آخرین جنبه‌ای است که می‌خواهد تیمش در طول 
سال روی آن تمرکز کند. به گفته هاسکینسون، 
با این ویژگی، کل سیستم از جمله هولدرهای 
کاردانو می‌توانند نقشه راه و آینده این بلاکچین را 
تعیین کنند. هاسکینسون افزود: هنگامی که یک 
سیستم حاکمیتی مستحکم داشته باشید، شما خِرَد 
میلیون‌ها نفر را خواهید داشت. من هر چقدر هم 
باهوش باشم، از یک میلیون نفر باهوش‌تر نیستم. ما 
از خرد علاقه‌مندان به کاردانو استفاده خواهیم کرد.

در حالی که ADA، ارز دیجیتال بومی اکوسیستم 
کاردانو، در ماه‌های اخیر انتظارات سرمایه‌گذاران 
را برآورده نکرده، اما انتظار می‌رود این ارز دیجیتال 
امسال به یکی از بزرگ‌ترین رمزارزهای بازار تبدیل 
شود. به نظر می‌رسد سرمایه‌گذاران نیز برای رالی 
کاردانو آماده هستند؛ چون اخیراً پذیرش گسترده‌ای 

برای این ارز دیجیتال وجود داشته است. 

رمزارز
نماینده شهرستان‌های تفت و میبد در مجلس با مدیرعامل شرکت آبفای استان یزد دیدار و گفت‌وگو کردند؛

بررسی پروژه‌های اولویت‌دار حوزه آب در شهرستان‌های تفت و میبد
سیدمحمدجواد عرفان‌فر / گروه ایران

news@ naslefarda.net

در جلسه‌ای با حضور وزیر نیرو پروژه‌های اولویت‌دار و همچنین 
تأمین آب شرب شهرستان‌های تفت و میبد در سال آتی مورد بحث و 
بررسی قرار گرفتند. سیدجلیل میرمحمدی نماینده شهرستان‌های 
تفت و میبد در مجلس شورای اسلامی و اصغر ریاضتی مدیرعامل 

شرکت آبفا در رابطه با مسائل و مشکلات تأمین و توزیع آب شرب در 
روستاهای این شهرستان‌ها با وجود خشکسالی‌های اخیر با علی‌اکبر 
محرابیان وزیر نیرو دیدار کردند. در این جلسه از وضعیت بسیار 
شکننده این روستاها و همچنین آبرسانی قریب به 200 روستای 
این شهرستان‌ها با تانکر آبرسانی سیار تأمین می‌شود و مردم این 

روستاها با معضل خشکسالی شدید روبه‌رو هستند.

در این جلسه در خصوص تکمیل و تجهیز پروژه آبرسانی آب شرب 
غدیر و سانیچ، تأمین اعتبار جهت تکمیل، تجهیز و تعمیر 25 مخزن 
ذخیره آب شرب روستاهای شهرستان تفت، تخصیص اعتبار جهت 
اصلاح شبکه آب شرب شهرستان تفت، اختصاص اعتبار لازم جهت 
لایروبی قنوات شهرستان تفت و خرید 10 دستگاه تانکر آبرسانی 
سیار جهت تأمین آب پایدار روستاهای استان، مقرر شد با عنایت به 
اینکه قریب به 200 روستا در شهرستان‌های تفت و میبد از طریق 
آبرسانی سیار تأمین آب می‌شود، 5 دستگاه از درخواست مد نظر به 

حوزه انتخابیه تفت و میبد اختصاص یابد.

رضا اخلاق‌پور
کارشناس بورس و بازارهای مالی

hedieh@naslefarda.net
تلگرام: 09339872658

تلفن روابط عمومی: 03132274500 - 03132274505 

در هر مناسبتی پیشرو باشید

طرح هدیه نسل فردا این امکان را به شما می دهد 
تولدها، سالگردها و همه خاطرات خوشی را که با 

عزیزان تان دارید پیش آنها به یاد بیاورید. 
با عضویت در این طرح امکان ارسال رایگان 
هدیه به هر نقطه از استان و چاپ آگهی تبریک 

در روزنامه با شرایط ویژه را خواهید داشت.

با این طرح می توانید همه عزیزان تان را 
در همه مناسبت ها غافلگیر کنید.

آگهی دعوت  مجمع عمومی عادی سالیانه

هیئت مدیره  شرکت تعاونی  کشت و صنعت عصاره سبز سپاهان

جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه )نوبت اول( شرکت تعاونی کشت و صنعت عصاره سبز سپاهان  راس ساعت 10:00 روز شنبه مورخ 
1401/01/06 در محل دفتر شرکت تعاونی به آدرس: فلاورجان، روستای جوجیل، جنب پایگاه موشکی سپاه تشکیل می گردد. لذا از 
کلیه اعضا دعوت می شود با در دست داشتن کارت  و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا 

وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.
* ضمنا به اطلاع می ساند که موجب ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی تعداد آرای وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای و هر 
شخص غیر عضو تنها یک  رای خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 

1401/01/05 در محل  دفتر  تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستور جلسه:    -  گزارش هیئت مدیره و بازرس / بازرسان 

- طرح و تصویب صورت های مالی سال های 1397 الی 1400 و نحوه تقسیم سود ویژه و بودجه سال جاری شرکت 
- ارائه گزارش تغییرات اعضا و سرمایه شرکت تعاونی 

- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرس / بازرسان 
- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی 

- سایر موارد 

تاریخ انتشار: 1400/12/14

آگهي دعوت  شرکت حفاری پی چاه )مسئولیت محدود( 
شماره ثبت 6449 شناسه ملی 10260275660

بدینویسله از کلیه صاحبان سهام شرکت حفاری پی چاه مسئولیت محدود دعوت می شود در جلسه مجمع عمومی فوق العاده 
که راس ساعت 09:00 صبح مورخه 1400/12/25 روز چهارشنبه و جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده  راس ساعت 
10:00 صبح مورخه 1400/12/25 روز چهارشنبه به آدرس: استان اصفهان، شهرستان اصفهان، بخش جرقویه سفلی ، دهستان 
جرقویه وسطی، روستا حسین آباد، بلوار آیت اله جرقویه ای، پلاک 134 ، طبقه همکف به کدپستی 8174113466 تشکیل 

می گردد، حضور به هم رسانید.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت 09:00 صبح مورخه 1400/12/25:   - کاهش سرمایه

دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده ساعت 10:00 صبح مورخه 1400/12/25 :
- انتخاب مدیران 

هیئت مدیره شرکت- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

آگهی دعوت  به مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده  )نوبت دوم( 
شرکت صنایع کاشی اصفهان )سهامی عام(

 ثبت شده  به شماره ثبت 3532  و شناسه ملی 10260176520
با توجه به حد نصاب قانونی نرسیدن مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت صنایع کاشی اصفهان در )نوبت اول( در مورخ 1400/12/11 و در اجرای ماده 87 لایحه قانونی  
اصلاح قسمتی از قانون تجارت بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت صنایع کاشی اصفهان یا نمایندگان قانونی آنها دعوت می گردد در جلسه مجمع عمومی عادی به طور 
فوق العاده )نوبت دوم( که راس ساعت 10 روز چهارشنبه مورخ 1400/12/25 در محل هتل پارسیان عالی قاپو واقع در اصفهان، خیابان چهار باغ عباسی، حد فاصل خیابان کوالالامپور  

و عباس آباد  برگزار می گردد حضور به هم رسانند. 
* لازم به ذکر است در اجرای ماده 95 لایحه قانونی اصلاح قسمتی از قانون تجارت و با توجه به درخواست شرکت فاتح گستران پیشرو سبلان به شماره ثبت 412589 به عنوان 
دارنده 36/92 درصد )دارنده بیش از یک پنجم سهام( از سهام شرکت صنایع کاشی اصفهان از هیئت مدیره طی اظهارنامه شماره 1400220001045484 مورخ 1400/8/28 و 
همچنین از بازرس قانونی طی نامه شماره 400/20 مورخ 1400/11/3 جهت برگزاری مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت صنایع کاشی اصفهان و عدم اجابت درخواست های 

مذکور از جانب هیئت مدیره و بازرس شرکت صنایع کاشی اصفهان در مهلت مقرر و پیش بینی شده در قانون  دعوت از سهامداران صورت می پذیرد. 
دستور جلسه: 1- انتخاب اعضای هیئت مدیره 2- انتخاب بازرسان 3- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار می باشد.

همچنین کلیه صاحبان سهام وکلا یا نمایندگان قانونی آنها جهت دریافت ورقه ورود به مجمع با در دست داشتن اصل کارت ملی و برگ سهام و یا تاییدیه صادر شده از شرکت 
سپرده گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه و یا اسناد مثبته سهامداری خود و نیز اصل وکالتنامه و یا معرفی نامه از روز 1400/12/15 لغایت 1400/12/24 در ساعات اداری به 
نشانی اصفهان، خیابان آمادگاه، کوچه 13، کوچه کاویان، بن بست شهاب، پلاک 43، طبقه همکف مراجعه فرمایند. لازم به ذکر است همراه داشتن اصل کارت ملی و ورقه ورود به 

مجمع به همراه اصل وکالتنامه و نامه نمایندگی برای وکلا و نمایندگان جهت حضور در جلسه مجمع الزامی می باشد.
* لازم به ذکر است حسب ابلاغیه شماره 104/31 مورخ 1398/12/20دبیر ستاد ملی مبارزه بیماری کرونا و ابلاغیه شماره 440/050/ب/98 مورخ 1398/12/26 سازمان بورس و 
اوراق بهادار مبنی بر اینکه تا اطلاع ثانوی برگزاری مجامع عمومی شرکت ها صرفا در شرایطی که حداکثر با حضور 15 سهامدار حقیقی و حقوقی تشکیل می شود امکان پذیر است. 
بنابراین ضمن تشکر از سایر سهامداران حقیقی و حقوقی درخواست می گردد با مشاهده همزمان مجمع از طریق پیوند  https://www.aparat.com/event/6140 و 
عدم حضور فیزیکی در محل برگزاری مجمع، برگزار کنندگان را در برگزاری مجمع در زمان مقرر مساعدت نمایید. همچنین سهامداران می توانند سوالات خود را به آدرس ایمیل 

 دارنده بیش از یک پنجم سهام شرکت صنایع کاشی اصفهان fgpscompany@gmail.com ارسال نمایند. 
شرکت فاتح گستران پیشرو سبلان )با مسئولیت محدود(

هیئت مدیره شرکت

هیئت مدیره

آگهی دعوت مجمع عمومي )عادی /عادی به طور فوق العاده(  شرکت  صنعتی طلایه مشهد 
)سهامی خاص(  به شماره ثبت 14817 شناسه ملی 10380304470

آگهی دعوت شرکت کارخانه آجر جابر )سهامی خاص(
 به شماره ثبت 10788 شناسه ملی 10260318550

آگهی استخدام

بدینوسیله از کلیه سهامداران یا نماینده قانوني سهامداران شرکت دعوت می گردد تا در جلسه مجمع فوق که در تاریخ 1400/12/26 
ساعت 10که به شرح ذیل درآدرس مشهد ،کیلومتر 20 جاده مشهد، قوچان ،جنب پمپ بنزین ناظریه برگزار مي شود شرکت نمایند.

دستور جلسه مجمع عمومی )عادی/عادی به طور فوق العاده(:
1- تصویب صورت های مالی

بدینوسیله از کلیه سهامداران  شرکت کارخانه آجر جابر )سهامی خاص( دعوت می گردد که در جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 
1400/12/28 روز شنبه ساعت 9 صبح به نشانی: اصفهان، شهرستان اصفهان، منطقه صنعتی سگزی، مزرعه نو یک لنگه، خیابان 105، 

کدپستی 8139165969، شرکت کارخانه آجر جابر دفتر شرکت تشکیل می گردد، حضور به هم رسانید.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت 9 صبح: - اتخاذ تصمیم در خصوص تصویب اساسنامه جدید شرکت

شرکت معتبر بین المللی  تولید مبلمان با آموزش توسط متخصصین 
ایتالیایی  واقع در جزیره کیش جهت تکمیل کادر پرسنلی  خود از 

واجدین شرایط ذیل دعوت به همکاری  می نماید.

  Info@Alvaress.com   متقاضیان رزومه خود را به آدرس ایمیل
ارسال و  جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 09355107372  

تماس حاصل نمایند.

جنسیتعناوین شغلی مورد نیاز
آقا/خانمتکنسین برش چرم

آقا/خانمخیاط
آقانجار  

آقااپراتور دستگاه
آقا/خانمکارگر

آقا/خانمرویه کوب
آقامسئول انبار

مناقصه دهیاری 
روستای ویدوج

12
78

28
4 :

سه
شنا

دهیاری روستای ویدوج درنظر دارد به منظور اجرای کامل  
کف فرش بتنی شش ضلعی  پیاده رو خیابان اصلی روستای ویدوج 
به متراژ حدود 4000 متر مربع با رعایت شیب بندی و برش کامل 
با احتساب  مصالح مورد نیاز از جمله آهک ،خاک ،سیمان ،ماسه 
وآب مورد نیاز )به انضمام بند کشی بعداز اجرای کامل کار (مناقصه 

برگزار نماید .
تهیه و تحویل کف فرش شش ضلعی  به عهده کارفرما می باشد.

 لذا پیمانکارانی که قصد شرکت در مناقصه را دارند لازم است 
نسبت به بازدید میدانی از محل  پروژه اقدام و  ظرف مدت هفت روز 
از تاریخ 14/ 12/ 1400 تا پایان ساعت اداری روز 21/ 12/ 1400 نسبت 
به دریافت اسناد مناقصه و شرکت در مناقصه به بخشداری برزک 
دفتر مسئول محترم مالی دهیاری های بخش برزک مراجعه نمایند.
دهیاری روستای ویدوج

نوبت دوم


